[bookmark: _GoBack]

Hans Muster   |   Musterstrasse 34   |   6780 Musterhausen   |   anton.muster@muster.ch   |   000 000 00 00


login Berufsbildung AG
Frau M. Müller
Riggenbachstrasse 8
4601 Olten


Musterhausen, 12. Juli 2018

Bewerbung um eine Lehrstelle für Lehrbeginn 2018 als
Kaufmann EFZ öffentlicher Verkehr

Sehr geehrte Frau Müller

Ich durfte am 2. und 3. Juli 2018 bei der SBB am Bahnhof Uster und in der Betriebszentrale Ost Zürich Flughafen schnuppern. Diese zwei Tage waren ein grossartiges Erlebnis und haben mich in meiner Wahl für den Beruf Kaufmann öffentlicher Verkehr bestätigt - daher bewerbe ich mich hiermit um Ihre Lehrstelle.

Ich interessiere mich für Ihre Lehre als Kaufmann, weil ich den Umgang mit Menschen sehr schätze, sowie hilfsbereit und aufgeschlossen bin. Auch Arbeiten am Computer erledige ich mehr als gerne - und die Arbeit mit modernen Informatikmitteln (wie etwa dem von Ihnen eingesetzte ILTIS) macht mir grosse Freude.

Die login Berufsbildung AG ermöglicht mir in der Lehre früh Verantwortung zu übernehmen, damit ich schon bald meinen Teil zum Erfolg beitragen kann. Ich bin überzeugt, dass mir die Ausbildung zum Kaufmann EFZ öffentlicher Verkehr bei login Berufsbildung AG ein vielseitiges und gutes Fundament für die Zukunft bietet.

Ich bin ein aufgestellter und motivierter Schüler und lerne gerne Neues. In der Schule gelten meine Interessen den Schulfächern Englisch, Französisch und Mentaltraining. Die dritte Sekundarschule Niveau A ist nun abgeschlossen und nach den Sommerferien werde ich die Berufswahlschule mit Profi Business in Uster besuchen. Als zusätzlichen Semesterkurs habe ich den Leistungskurs BMS-/FMS-Vorbereitung gewählt. 

Privat ist Mountainbiken meine grosse Leidenschaft. Seit gut fünf Jahren nehme ich regelmässig an nationalen Mountainbike-/ und Radquerrennen teil, und bin daher oft im Training oder an Wettkämpfen anzutreffen.

Jetzt möchte ich meine Energie und Tatkraft im Beruf einsetzen und in der Lehre mein Bestes geben.
Gespannt warte ich nun auf Ihre Antwort und hoffe auf ein persönliches Gespräch.

Mit freundlichen Grüssen,
Hans Muster

Beilagen: Motivationsschreiben, Lebenslauf, Zeugnisse, Zertifi	KuSs ZO

