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Musterhausen, 12. Juli 2018

Bewerbung um eine Lehrstelle für Lehrbeginn 2018 als
Fachfrau Gesundheit EFZ

Sehr geehrte Frau Müller

Nachdem ich im Juni eine Schnupperlehre bei Ihnen im Spital absolvieren durfte, steht mein Entscheid endgültig fest: Ich möchte Fachfrau Gesundheit werden – und das am allerliebsten bei Ihnen. Gerne bewerbe ich mich daher hiermit um eine Ihrer Lehrstellen als Fachfrau Gesundheit EFZ.

Während der Schnupperlehre durfte ich verschiedene Abteilungen kennenlernen - besonders gut gefiel mir dabei der Tag auf der Kinderstation. Weiter durfte ich die Lernenden begleiten und staunte, wie abwechslungsreich deren Aufgaben und ihr Alltag sind. Ich fühlte mich sofort bei Ihnen wohl, auch weil die Ausbildner sich sehr viel Zeit für die Lernenden und uns Schnupperlernende nahmen. Während der gesamten Schnupperlehre war ich richtig in meinem Element und hatte viel Freude an der Arbeit. Gerne würde ich meine Lehre in Ihrem Spital machen.

Ich besuche zur Zeit die zweite Sekundarschule in Zürich. Vor rund einem Jahr startete ich meine Berufswahl. Von Anfang an war für mich wichtig, dass ich in meiner Ausbildung mit Menschen arbeiten kann. Daher bin ich durch das Berufsinformationszentrum auch schnell auf den Beruf der Fachfrau Gesundheit gekommen.

Ich bin ein sehr offener Mensch und helfe gerne Anderen. Gerne möchte ich einen Beitrag leisten, dass sich die Menschen im Spital wohlfühlen und dank guter Betreuung schnell genesen können. Die Ausbildung als Fachfrau Gesundheit sehe ich als sehr abwechslungsreich, da jeder Patient eine andere Geschichte hat und auch die Persönlichkeiten sehr unterschiedlich sind.

Meine Lieblingsfächer sind Englisch und Chemie. In meiner Freizeit gehe ich oft zum Schwimmen, Inlineskaten oder Skifahren. Ich mag es, diese Aktivitäten mit guten Freunden zu teilen.

Ich würde mich freuen, wenn ich im Spital Muster AG die Lehre absolvieren darf. Gerne erwarte ich Ihren Bescheid.

Freundliche Grüsse,
Anna Muster


Beilagen: Lebenslauf, Motivationsschreiben, Zeugnisse, Schnupperlehrbewertungen
